Wchigvers

>

RRB NTPC (CBT-2) Practice Set

Answerswith Explanation

1. (C) (1T bR IR TR (s A syifrfera
AT TGS |

—>— D
4, A
:‘5
-, Frbim Z @99 5F e 2 0 e |
3. (d) 2as = U2 — V2 35245 e |

HfIF ANFaeiT &=, 2as = V2 — U2
V=U-H+a

2. (a

WwO

S=Ut+ 1at2
- 2

(TR, U = 2i2fsi @6t V
= 49, t = W
4. (d) K
J
T+ U > W
Wz T G =il

57x51 1+3
5. (d)ﬁt@ﬁ'rvfi——57 51 T

= & (J91, a = G,

frord

_S15L 4 _ 5 3 it
6 60

A EED
o5 (i

6. (b) I =

339x100

-, focefy Fim = = 22600 Hz

7. (a) 2020 &3 WICaR T=d 7o 2019

2019= m+19+ Q
400 4

=0+19+4=23

2020 951 194 o 7@ RE e = 23 + 3 + 1

54
+3+2+3+19—7—5(mﬁ@)

. 19 g« 2020 ©Iffd “TFE 23 |
8. (d) .. JTox I IR AAGH |
9. (d) .. A @ AT CoAleT A A ©f 2o

=6 +6% +6° FOI afFeR
—/36+36+36 =+/108 = 6/3 O

10. (a) W@%@%mmﬁt@mﬁa@mﬁw@m@

ll.(a)J BU F U[Z[E
371 9 1l4/|3

I N E
4 86 3
12. (d) VX e
Z +V
\2
X =>Y
W, X @3 %/t

13. (d) 3= (p) = &= (M) x g2 (f) = 15 x 5 = 75 %o
14. (a) G« 9ioa =celfFs sifstasl = 130 + 110 = 240

5 200
e/l x o =~ fbm/eree
. 210 + 250 = 460 G g @TS 7 #AIE

:ix4eo:6.9 TS

15. (b) e t
21 14 20 5 14 20

16. (d) ?LWW = 6x
AT = = 7x
3000 it 3fe 71 S SR & 6x + 3000
3000 BT Jfea 27 A W & 7x + 3000

. 6x+3000 8
" 7x+3000 9 afors
54x + 27000 = 56x + 24000
2x = 3000
. X = 1500

-, FEE R e = 7x = 7 x 1500 = 10500 Gl

17.(c)A A DBGC JD ME PF
11427 3104 135 16 6
NS SIS SN 7 S

+3 +1+3 +1+3 +1 +3 +1 +3 +1
18. (b) X-1, V-9, T-25 R—49, P-81
24 1° 22 320 518 77 16 9

19. (c) oifexife sl elsF AT |



S

20

21.

22.
23.

24.

25.
26.

27.

28.
29.

30.

T - 5, TP - 53 K @fele, 2033

Ly 20

© 9x  xxr?
. (C) —/— =
4~ 100
2 9x100 e
4
r=15
. 9 = 15 %

(d) TSIz TR (A0 9ItS T @ AR I
Tt |

(c)

(b) ¢35 (=& ©IF FCF G S g T
(ST AIS Z0Z N S TG (T P 2067

N
@ A 5
C ED
fsoRe
AB = 10 cm
EB = 10/2 = 5 cm
OB = OD = 13 cm
CD = 12 cm
FD = 6 cm

» OE = |(13)"~(5)" = 12 cm

OF = |/(13)°~(12)° =5 cm

- Qs &g (EF) = 12 + 5 = 17 cm
(d) = SIS (o BHA (1K 20 = (& e |
(8) 2006 <7 SIToE T 2o 2005

2000 5
2005=T+Z+5=0+1+5=5

2006 @7 25 W6 s Ra M =6+ 3+ 0+ 25
= 34/7 = 6 (Sf*B)
- 25 ¥ =6 2006 Tz =<7 |

(@ 15000(1+ij :15000[2—1) —15000x 2281
100 20 8000
= 17,364.37 5t
(c) o RiFre wRed ¢ [EiRed @10 0 |
(a) fPSIE Ois-awe e (@xs At 25 eie
@feroR e «fRibe |

(6 N E A T L E A R N
14 5 1 20 2 5 1 18 14
-1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1
13 4 0 19 11 4 0 17 13
3 4 0 9 1 4 0 7 3

freRe

31

32.

33.
34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.
42.

(@) .. facefa =14, 60 x x = (x + 8)(60 — 10)
60x = 50(x + 8)

10x = 400 ayfert
SoX =40
o WF0e 40 T Wizen e |

(€) @ Cfgnafer R sj2FFe e AT, (@I (A
AR e Teo 2w, (iR Sfgnafers T@ =
FICACAANA |

(a) o Radac qefal Tl 27 eligfoss v 2o

(Q) Bl ZoT (R A, FIF BICAT (FIETG T+ SR,

ST (73 | A9, F6T IR TACECNR T @ TG

Tey AR Qufer (57 A

+2 +4  +6  +8
N ST SN
5Q, 7N, 11K, 17H, 25E
17 14 1 8 5
-3 -3 -3 -3

(b) GIRR BizeT (ofd Fate #fet femizet @=ize (PVC)

IO 2 |

@) X><5+(2000—x)><4=

(b)

96
100 100
Rt
- 5x + 8000 — 4x _o6
’ 100
qt, x = 9600 — 8000
. X = 1600

. 4% Jov@ 2ICE fof = (2000 - 1600) = 400
Bpl aRCeT |

(C) =TT SHPTE AICAE H2CE CHPI AT
o @A, (12 SH(G 26 IF© |

5A+B—>6->12
3«B+C—->10—> 20

i<—A+C—>E—>l
12 2

(b) o

60

. G A 7w =+ =5 whw

6x5
<. C el WA 279 A =ﬁ=30 IR
(b) @A B 21D ITATS 7S |
(a) 35.5 x 355 — 17.5 x 17.5
= (35.5 + 17.5)(35.5 — 17.5)
= 53 x 18 = 954



Wehigvers :@
43. (d) x = rcosdcosd 55. (d) AE feom e, i feaib sinitae fesat G Sieits
y = rcosdsin® Roffre fic ST p——
Z =rsind 56. (b)
X2+ y? + 22 ’ ~ ~ ‘ ~
. . 57. (d) C @3 o999 M Al #Ib9S INmMeE E I0CR
r’cos?0cos’® + r2cos?0sin®d + r?sin?0
wefie AT SeHmaleR @ IE AE W

r’cos?0(cos’® + sin’®) + r’sin’0
r’cos’0 + r’sin’o
r(cos’® + sin?) = r?

44. (d) N* ¢ V- +* > M- s eR
!
Xt «Y
M ZE Y @3 I

45, (d) »Rfw ARG @ifd 18 ==y ifq e Ao |

46. (b) ©IT© @ ST A¢xy YT I=@! “Eastern Bridge-
VI" SEFS 25 [@IMojtaa GRReEDt GOt |

47. (a) NEmeE [RET SFel @@eE ¢k e &fe
FEFGHIE FNGT BloiT 6T SIN0ed 24T GTT
FEITSIGF 25 | @b 5.9 one’ =Frerr |

400
(425+ 400+ 250

48. (c) fAcsfa % ={ )xloo}%
_(400><100
| 1075
49. (b) e %

)% =37.209% = 37.21%

_ 425
(325+350+125+ 400+ 425

] X 100} %

- ( 425x100

- %=2615%=26% tyfor
1625 j ° 0T o

(75+250) _325_13_ 5. o9
(275+450) 725 29

51. (d) 3 2fSits MBA @3 (G =19 720
= (275 + 450 + 250 + 425 + 300) = 1700
52. (a) Mo see
= 1700 : 1625 : (150 + 225 + 75 + 250 + 250)
= 1700 : 1625 : 950 = 68 : 65 : 38

50. (d) facefar seire =

(53-57) :
H
E F
B G
A
53. (¢)
54. (a)

58. (d) COBOL «# a1 <G 2s Common Business
Oriented Language.

59. (b) 2022 AHite SR A Gislifel G-7 @7 cePrehm
wIfErg &rgel FTACE | 2022 AR 26-28 G AR
ST G-7 AR S 203 | 1975 e Sisfif,
G} T o G-7 sifde ztafes|

60. (d) 278 TS 7 WoaAIS GF AT S g
BCAfRe |

61. (d) 2011 ACAT SWEPEIE (Census) SIePICE SIfzal
JEFTO ST 29 65.46% | ([T ST
FHTOR 2 72.98% R HFAME FHAOI T
80.88%|

62. (d) @@ IS0 M@e R0 @CAlR I AR |
TGS T6T X ORI TSI | FAASST T{IfK

% Nezwlmey’ |
63. (a) 1800 1Ite1 R el por WwiTer e (i efew
FCARCE |
64. (d) 9 36, 144, 576 R
x4 x4 x4

65. (d) S AR FREET o) ARSI |
66. (a) ‘fow A 26 fercaftae sz ot |
67. (c) femcar=ist (aPifREs e T S |

68. (b) x=asino y=btan6
a b
b 1
E=—_1 =cosec) —=——=CotO
X sino y tan0
a2 2 b2 2
_chosece cmote
X
&b osec’o—cot?0-1
?——z—cosec —cot®0= R

J§—1+\/§+1+2—\/§+2+J§
69 (@ 311 31 2443 2-3

(B-3)(B-1 (B+3)(B+)
(V3+1)(3-1) " (V3-1)(Va+1)




@: T - 5, T - 53 K <A, 2033 A
(2-+3)(2-+3) (2+43)(2+3) 2. foesfi et = 900 )
+ 12 _sin® e
(2+43)(2-+3) (2-+3)(2++3) 7. (©) tane=1—3=%
(@_1)2 (\/§+1)2 R . §inB =12, cosH =13
2 2 2 2 2sin®coso 2x12x13 312
3] —(1 3) —(1 = >
(\/7) (2) (I) (2) cos’0—sin’0 (13)2—(12)2 25
(2— 3)2 (2+\/§)2 78. (b) Bt SCHIETAR 24T STl 251 J5F G O[]
+ o >
2 2 ) 2 F5Fwel | AT SIITHIeT 3 2R 5599
(2) _(*/‘;’) (2) _<\/‘;’) TEFIA SEAATHH (TSN TEANNG) | G SR
341-23 L3+l 23 X 4+3-43 (TG YA FCARCE Fwere I2aell, TSP o6
_ ? 2 ! 79():j$\1|URM LG i
. (c G [T A 2T GETAET (FILZTE S
+LI4\/§ feeaireT fapeiey |
4_2f3 44203 80. (3) UNDP @3 “[Tal I 21 TCTIZCOT (=7
= _2 + +2 +7-4/3+7+4/3= 18 (BTG C2lellN |
70, (d) 568 = 3 x 14 x 14 81. (a) ILO A THRIHEIE (FIAIF Sofieigremia 261 Affere
: - Gifosjs (UN) @ @i 553l T Swsifos =i
- 3 mREl s A G5 Sl [ et A | w}%ﬁ;aﬂ)w' ™ N
b, ¢ -
71, (d) R T S 2 T %:b_lzc_l 82. (a) G SO T SiferiTenisis s[f%e |
R SHY5 AACE v el TfemmenaE genwie
2X-(@-4y=2b+1 (1) wrafeeT |
-f@a-1y=5-1 (i) 83. (a) <5 (T el S| € SITHTBIER A ol
2_a-4_2b+1 =
4 a-1 5b-1 84. (c) fite =Tl (arell a1 GlfSTae dererga 2w
1.7-4_2x3+1 oy g ey v zet ferganfem | s v o A gt erferre
2 7-1 5x3-1 ' ATTeT (ACF 72T T FA AT A Sz
1.3 7 A |
2 6 14 85. (c) ASCII &3 7[Rl T2l &1 SAHRIA BB (T 71
1.1 1 TR TG |
2 2 2 0.868x 0.237 + 0.868 x 0.763
72. (a) RS reAfew g wiesiae are dfevmetve | 86 (0) 070G 055707 0,064
SfEEAME Gl ST TR Tl 2 |
73. (d) 1969 T wiswe 147 <icaa Greieael 2wt | - 0'838(0'23“0'763) Dot
74. (b) fe AP IMIE PRI AR A J& =rerm | 0.7(0.936+0.064)
75. (b) « o oaa oo U 2T SRG 7w et - 0'868:@:12_4:1_24
| AR 2SS A e v & 0.7 700 100
S NI | €3 FGCS GRAITTITNZ (G ATOSTT sRaferg apile _ 40
87. (c) fatef avile = ————— = —
A et | AU AW 0 Ol (F @ I, (©) Rl oblie 3
T N AENE, G (AR s, oafn | 88, (d) T I S5l 2re werme (i R A
FEFE, 9= W@ Ae @k T G Fesmi | T 8 TIRLAR A e |
76. (b) 6, 9, 12 @k 15 ¥ #P1Is = 180 89. (a) 3wl *BroE Biaw (IST) faress i Bizsr (GMT)

-, focem e N = =ptie x (K)
Kaas w5z
N = 180 x 5 = 900

frerd

90.

(ATF ¢ 9% wo NG @l =tz |
(c) 875, 175, 35, 7
e e g
+5 =5 =+§H



Wchigvers

9l1. (a)

92. (c) 13 +3 +3
R RS
116 4 19 7 22 10 25
ap ds g v, j y

~ T T~~~
+3 +3 +3

93. (b) ®P 2@ fa7@ ATy WfAoaa AT AL
S G (G0 SRR T b5 261 @2
G fjrzs ffas e fasjam ensresiics wge
e | A FeTo3, maof3, 1S Ffamolg, afqa @)
SRR TS w7l COxNSHIE S PR |

94. (a) FHIad «19m @ = I 17050
6 3 #7 govm T 17940 @3 I3 ol

fers

_ ) 100x17940 | _ (100 x17940
100+(8><;) 104

%oz 17250>17050
Aok, RS (ETD ST sTrees |
95. (b) =2 9fG 7&1 4 FfE ©f$ s

1 1 4x5 2
=4 —+—|= ==
15 10 30 3

4 GO TG (AR X ¥B! #tF (BRI ifer =0

j =17250

fers

[QCI | OIFCE

1 2 X X X 2
XXx—=—4_—>=—-——=—

5 3 6 5 6 3
= (6x -5x) =20 => x =20
ety s1w = 20 WG|

96. (c) 4f¥, el s/ = x 9B, Oize
@M (&1, T QT ([IBIATS)
% e, @l 951 (IBIIS)
CT<F 7 5}:7 -

W 4:8
L (Tx4xx)y=(5Bx%x8x7)
x= &8N 10 <epy
(7x4)

97. ()

98. (8) 15 x 6 +5— 15+ 7
=18-15+7=10

99. (b) JRCHIGMI *=C (Al S[MB e (oltz| @b
ST TP | (MFfeal =0 STais S[_fFe |
AACIBICSCH AP g @8 Fifereiia

A SRES |
100.(a) 24 x 2 = 48 = 84

ferd

©
32 x3=69 =96

@)“E\'J
13 x 3 =39 =93 w

101. (b) ZFEE SCHHRICE BTG FEF LS (GTATEFRT
FACTH—203D SEEIA OFE VN TG ACRCZ |
AL FI TR TAE | TSlT @ $oIx It A0
AT WEGenIe @ el |

102.(c) YES Bank @3 ©3% (4t “Agri Infinity
Programme’ & bl <1 o7 |

108.(c) et s :2><76+2><740+3><10
_152480+30 262 3
7 7 7 =

104.(Q) X = y2 = X = (22 = (2)2 = (x)P2= x*?
> abc=1=abc=1

J5+1 -1

105(b) (a+b):\/g_1+\/g+l

(\/§+1)2+(\/§—1)2 25+,

(5-9 4
(a_b):£+1_\£—1
V5-1 5+1 et
(51 (5]
B (5-1)
:4><\/§><1:\/§ bl
2 ,
(@2 +ab+b?) (a+b)®-ab
(@®—ab+b?) (a+h)>-3ab
_(-1)_8_4
(9-3) 6 3
106.(a) ©*" — fasitor*
s 2
ooy foa
s Rt
ree-
. foar Sretem B =31
107.(d) AT @A 3w, (), { } @R [ ] & T 909
/g
e AR = x - [y - {z- (x -y + 2)}]
[@aREST o]
=x-ly-{z-x+y-2}
[() corTE 7]



T - 5, TP - 53 K @fele, 2033

©

X=[y+x-yl [() comTE #9]

X-x=0 [() cofetz #F]

108.(a) AR ACE T, (o5 T AT A7 |

109. (d) SRS =S SIHE G & Tere EToR 2RI
ST STl 41 257 | (PRI T9e] 8 2NN
i ! AreFE B aai@@?f*f@ﬂ%ﬂ@ﬁsw
o] W& SLalKe FACE CIRCeR LS CpAle (6
12T TreTer GTOICHT | 2RRIMR AP b7 Sralke
91 2 |

110. (a) FerToitar SIRERT 20 FIEE @6 | oy
At feeor wifige zfed |

111. (c)
1920 1 1 19 21 14
LS T A R 4y S U N
"8 7 2 9 8 6 13
27 27 27 27 27 271 27
112. (b) A P L E
16 12 5
z Q K D F
26 2 1 17 11 3 4 6
G U A Y A
7 21 1 22 1

F HT V Z
6 8 20 22 26

113.(c) AM L BC
ZAMB = ZAMC = 90°
iEE Z/MAB = 180° — (ZAMB + ZABM)
= 180° - (90° + 50°) = 180° — 140° = 40°

A
/N "
B m C

P Q O Vv W U
16 17 15 22 23 21
114.(d) =__w~__~ S % %
-1 +2 -1 +2
T U S A Z Y
20 21 19 1 26 25
% L% %
-1 +2 +1 +1
. (d) S7ET fom |
froRe
115. (a)
6 ffsr
6 fofir
2

-, IS fofd Teamis 4 0 0 |
116. (a) fafer 2ZCHIG Sl 24 [oelfs 2 [ism

ARE e 1 28|
117. (3) FCeF I <N 7 | #0 AW FICeN 2 OIRCel A0eq
] I A
118. (c)
31522 9 4
+<C OV I D>
3 12 22 18 4 fEeRs

4 5 14 7 21 5
+ <D E N G U E N
4 22 14 20 21 22

119. (b) ZCDB = ZCAB = 30° (932 JeIKtI S (el
. ZCBD = 180° — (30° + 70°) = 80°
120.(a) 7SO Q@ N = FFoF N
AHIET NEH GG 7@ = AH0
. TS TG el 73|

— Sk kk—



